

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Sr. Ciro Amaury Dargam C.

Satisfecho de promover la amistad

El Sr. Ciro Amaury Dargam C., Embajador de la República Dominicana, expresa gran satisfacción por haber promovido la amistad y mayores relaciones comerciales, entre El Salvador y su país. Esta semana finaliza su gestión diplomática en nuestro país.

Mala política de vivienda

El déficit de la vivienda cada día es mayor en el país, debido a una mala política gubernamental, que ha obstaculizado la producción de las mismas, manifiesta la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO). (Información en Pág. 48).

Desbaratan célula de FMLN en la UES

Una "célula del FMLN" que funcionaba dentro de la Universidad Nacional, fue desbaratada por la Policía de Hacienda, impidiéndole actos terroristas.

Agradece valiosa colaboración

La Sra. Carmen de Díaz, dirigente del Comité Pro-Soldado Salvadoreño, agradece al pueblo salvadoreño, la valiosa y espontánea colaboración recibida en recientes actividades benéficas.

Foro de COEXPORT sobre problemática

Con representantes del quehacer productivo nacional, se efectuó ayer en el Hotel Presidente el foro "El sector productivo ante la problemática actual del país", organizado por la Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT). (Información en Pág. 45).

Pacificación depende de Nicaragua

El gobierno de Nicaragua, debe adoptar una actitud coherente con la de los demás gobiernos de Centro América, para lograr la pacificación en el área, manifiesta el vicescanciller de la República, Lic. Ricardo Valdivieso. (Información en Pág. 33).

Invita a interesante Certamen Literario

El Lic. Antonio Lemus h., miembro del Comité Organizador del Certamen Literario Wang-Interdata, invita a la juventud salvadoreña a que participe en este interesante evento cultural, inscribiéndose en la Dirección General de Bellas Artes.

COSEP pide apoyo a El Salvador

Necesitamos el firme y constante apoyo del pueblo y Gobierno de El Salvador, para triunfar en nuestra lucha por establecer un régimen democrático en Nicaragua, declararon ayer dirigentes del Consejo Superior de la Empresa Privada, de Nicaragua, (COSEP). (Información en Pág. 3).



Sra. Carmen de Diaz



Lic. Antonio Lemus h.

Editoriales

Un caso que merece más respeto

El ex-presidente Duarte acaba de narrar, ante la televisión extranjera, cómo ocurrió el asesinato de Mons. Romero. Este crimen, tan reprochable y doloroso, ha sido piedra de escándalo, tanto por el suceso en sí, como por el uso y abuso político que se ha venido haciendo del mismo. En la maraña de acusaciones, testigos equívocos, investigaciones inconclusas y opiniones interesadas, la verdad del origen y ejecución del crimen sigue oculta. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Hermosos Jardines serán inaugurados

(Jueves 27 de julio de 1939). Hermosos jardines serán inaugurados el sábado 5 de agosto, en la Estación Experimental de La Ceiba, calle a Nueva San Salvador. Los jardines contendrán las más bellas especies de flores y promoverá el cultivo de plantas exóticas, para lograr que en El Salvador existan las más bellas plantas ornamentales. De esta manera, expresaron representantes del Ministerio de Fomento (que ha construido los jardines) mejoraremos nuestra imagen ante los turistas.

Indice

Nacionales / 2-3	Cartas a María / 28	Horóscopo / 53
Internacionales / 4-5	Actualidades / 29	Cómicos / 54-56
Crónicas de Actualidad / 6	Hermano Pablo / 36	Clasificados / 57-67
Editoriales / 7	La Cámara / 41	Cines / 67-71
Sociales / 8-44	Platillos / 41	Indicador / 68
Su Salud / 24	Deportes / 49-52	

Inaugurada ayer I Reunión Consejo Electrificación CA

Fortalecer el bloque de un istmo unido, que comience en Guatemala y termine en Panamá, para poder juntos solucionar el problema de la energía eléctrica, es el objeto de la Primera Reunión Conjunta del Consejo de Electrificación de América Central.

El evento lo inauguró ayer el presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, en el Hotel Camino Real, con la presencia del ministro de Economía, Ing. Arturo Zablah y el presidente de CEL, Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, con la participación de los pre-

sidentes de las instituciones suministradoras de la energía eléctrica en el resto de países centroamericanos y sus respectivos asesores.

También se aprovechó la reunión, para establecer las estrategias a seguir por la Comisión Internacional para la gestión del proyecto del Sistema de Interconexión Eléctrica en los países de la región.

El Consejo de Electrificación de América Central (CEAC), está bajo la Presidencia de CEL, lo cual se considera de relevancia nacional e interna-

—Pasa a la página 46—

No comparamos a la Contra con el FMLN, dice Cristiani

"No estamos comparando a la Contra con el FMLN, porque se mueven en situaciones totalmente distintas. Lo único que pedimos es que se le dé la misma importancia al conflicto salvadoreño, porque iguales repercusiones tiene para la Región".

En esa forma se expresó ayer el Presidente Alfredo Cristiani, al ser requerido sobre los planteamientos que presentará a los demás mandatarios del Istmo, en la próxima Reunión Cumbre a efectuarse el 7 de agosto en la ciudad de Tela, Honduras.

No hay simetría entre los grupos

mencionados, lo cual ya se le aclaró a la Contra, con la cual se reunió esta semana, dijo.

Sin embargo, recalcó que el conflicto salvadoreño influye no sólo aquí sino también en todos los demás países de Centro América; por lo tanto tiene que buscarse solución también.

Finalmente dijo que la desmovilización de la Contra, es un hecho íntimamente relacionado con la pacificación de Nicaragua y nada tiene que ver con nuestro país, concluyó.

A Juez acusado de asesinar a Chacón y atentado a Payés

El reo Adolfo Aguilar Payés, acusado de participar en el asesinato del Lic. Edgar Chacón y del atentado contra el Ing. Gabriel Payés, ambos del IRI, fue remitido ayer al Juzgado 60. de lo Penal, por la Policía de Hacienda.

En la declaración extraoficial que rindió, a Aguilar Payés se le sindicó de pertenecer a las FPL, agrupación en la que es conocido con el seudónimo de "Arnulfo". A la hora de su captura, dijeron fuentes oficiales, le fueron decomisados varios pertrechos de guerra.

Se supo que en su declaración judicial, la cual duró tres horas, el imputado había negado los cargos pero esto no fue confirmado, ya que no se permitió acceso a la declaración del indiciado.

Dice está tranquilo

Luego de haber declarado en el Juzgado antes mencionado, Aguilar Payés fue abordado por la prensa pero lo único que se limitó a decir fue: "estoy tranquilo y no puedo declarar

—Pasa a la página 46—



IMPLICADO. Adolfo Aguilar Payés, implicado en el asesinato del Lic. Edgar Chacón y del atentado contra el Ing. Gabriel Payés, ambos del ISRI,

fue remitido ayer al juzgado 60. de lo Penal por la Policía de Hacienda. El acusado es estudiante de la Universidad de El Salvador.